N3 3.0A

Nlamena:
Cnpart

TpocobaH

XogHuWK

Kyxura

BopaBak 1 Tpnesapuja
Mpencobrbe

CnaBaha coba
CnaBaha coba
KynaTtuno

Toanet

Tepaca

yn. KHesa Buwecnasa

=

yn. Hosa 4

3naTap

I'Ipmserbe - 0eBeTU

—F]

72,48 m?

4,72 m?
4,90 m?
21,40 m?
2,78 m?
17,39 m?
11,15 m?
4,84 m?
2,55 m?
2,75 m?

ik

"m
i'
‘F:
=t
M

yn.Hosal

SPTOBU
LLEPAKA

Daszall

i

— BopaBak v Tpnesapuja
N 21,40 m?
\
\_g——=—=0
Tepaca = -
2,75 m? H Coba
Ll 11,15 m? /

)

Coba

17,39 m?

L

T
L {7

Wl 1peacobibe

2,78 m?

CBe [jUMeH3Mje 1 LipTexu, yKbydyjyhn MaTepujane, HamellTaj, onpemy, NejsaxHo ypeherbe 1 BeMUNHY pacTuiba y 6110 KOM ypehetsy NpocTopa, NMajy NCKIbYYUBO UNYCTPATUBHY CBPXY.
CBe [jUMeH3Mje 1 KBafpaType Cy NpUBAVKHE 1 NofNexy rpaheBUHCKUM OACTYNakb1Ma. NpofaBall 3aapasa Npaso Aa U3MeHu [aTy creunduralmjy.
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